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PaGora o noroBop 3a ynpasJieHne
¥ KOHTPOJI HA TBPrOBCKO JIPY?KECTBO

(AYK ua TH)

Maneanumeaume no JIYK na TIT nogaekam na
3agbakumeano ocuzypsiBane 3a Bcuuku ocuzype-
HU couuaaHu puckoBe no pega na ua.4, aa.l, m.7
om KCO u na 3ageakumeano 3gpaBno ocuzyps-
Bane no ua.40, aa.1, m.1 om 330. B ma3su wupo-
ka u pasnopogna zpyna Bauzam: ynpaBumeaume
na OOI, CII, EOO]I; uacnoBeme na coBema nHa
gupekmopume, cbomBemHo Ha Hag30pHUS U Ha
ynpaBumeanust cbBem na AJl; Auuama, Ha3Haue-
HU 3a npokypucmu, aukBugamopu u cunguuu Ha
mwpzoBcku gpykecmBa u gp.

AHaA02UYHO HA paﬁomnuu,ume u CAy)kllmeAll-

me u 3a masu kamezopus Auua 3akonogameasm
He e npegBugua Bb3mozknocmma ga uzbupam gasu
ga ce ocuzypsiBam uau ga ne ce ocuzypsiBam, caeg
kamo um 6vge omnycnama nencust. MiMenno no-
pagu auncama na uskalouBawa Hopma, 3a msx ce
geakam npegBugenume 6 3akona couuaanu u
3gpaBru Brocku, He3aBucumo om Buga Ha noayua-
Bana nencus. B cayuall ue uznoanumesume no YK
ynpaknsgB8am mpygoBa geliHocm u Ha gpy2o OCHO-
Banue (nanp. no mpygo8 gozoBop), Buocku ce
geakam 3a Bestka om getinocmume npu cnasBane
npaBuaomo Ha ua.6, aa.10 om KCO. Ako ocBen no
VK, nencuonepom ynpaxknsiBa getinocm u no
ua.4, aa.3, m.1, 2 u 4 om KCO, mot moke ga ce
Bu3n0a38a om npaBomo cu Ha u3dop no ua.4, ar.6
om KCO u ga ne Bnacst Baocku 3a 10O no pega,
npegBugen 3a camoocuzypsiBawume ce Auua.

e
ffor | 1. Toma Tomo8B noayuaba auuna nem- pasmep na 380 46. CoueBpemento e ynpaBumes Ha
G B
S e CUSL 30 unBaaugrocm nopagu mpygoba 00 ¢ meceurno Bwv3nazpaskgenue 1200 46. [Joasku-
N saonoayka u npodecuonarna 6oiecm 6 Mume 3a auyemo ocuzypumesnu Buocku ca:
o * 3a ponodoseme na /JO0 3a cMemKa HA ocuzypumesis | 3a CMemKa HA OCUZYPEHOmMO Auye
e

(no un.4, an.l, m.7om KCO):

Gono , Iencuu’”

1200 n6. x 9,9% = 118,80 xe.

1200 n6. x 7,9% = 94,80 7e.

Gono ,,O3M” 1200 ne6. x 2,1% = 25,20 ze. 1200 ne. x 1,4% = 16,80 ze.
Gono ,, bespabomuya” 1200 ne. x 0,6% = 7,20 ze. 1200 ne. x 0,4% = 4,80 ze.
¢ono ,, 13115~ 1200 ne. x 0,4% = 4,80 ze. He ce OvbadCU

* 3d 3A0BJIANCUMETHO 30paeﬂo ocuzypAaeane:

no yn.40, an. 3, m.4 om 330

380 n6. x 8% = 30,40 xe.

He ce OvbadCU

no yn.40, an. 1, m.1 om 330

1200 n6. x 4,8% = 57,60 7e.

1200 n6. x 3,2% = 38,40 7e.

2. Uaus BacuaeB noayuaba makcumarnus pasmep
neucus 3a ocuzypumeser cmak u Bvspacm no §6, aa.
om [13P na Kogekca 3a coyuairno ocueypsibane —
700 48. Cowgusm e npokypucm na EOOI], 3a koemo
noayuaBa Bvsnazpaikgenue 1200 16. EgnoBpementio ¢

moBa BacuaeB e gekaapupau, ue we ce ocuzypsiba u
kamo ET ¢ munumanen pasmep na meceunus: ocuzypu-
mesen goxog no ua.6, ar.2, m.2 om KCO — 420 8. [Ipu
me3u gawHu geadkumume 3a AUUEMO OCUZYPUMENHU
Brocku ca:

* 3a hondoseme na J/[00

3d CMemKa Ha ocuzcypumelii

3d CMEemMKa Ha ocuzyperomao jidye

no un.4, an.l m.7 om KCO:

Dowo , Hencuu™

1200 ne6. x 9,9% = 118,80 zs.

1200 n6. x 7,9% = 94,80 7e.

Dono ,,O3M” 1200 6. x 2,1% = 25,20 xe. 1200 ne. x 1,4% = 16,80 ze.
Dono ,,bespabomuya” 1200 6. x 0,6% = 7,20 ze. 1200 ne. x 0,4% = 4,80 ze.
Downo ,, T3IIE~ 1200 ne. x 0,4% = 4,80 ze. He ce OvbadCU

no un.4, an.3, m.2 om KCO: —
Dowo , Hencuu™

420 n6. x 17,8% =74,76 n6.

* 3d 3A0BJANHCUMETHO 30paeﬂo ocuzypseare:

no yn.40, an. 3, m.4 om 330

700 76. x 8% = 56,00 x6.

He ce OvbadCU

no yn.40, an. 1, m.1 om 330

1200 n6. x 3,2% = 38,40 7e.

no un.40, an. 1, m.2 om 330%

1200 n6. x 4,8% = 57,60 7e.

100 6. x 8% = 8,00 zs.

epv3ra ¢ 416, an. 10 om KCO.

*30pasHume enocku 3a auyemo 6 xkauecmeomo my Ha ET ce ownocam evpxy 100 8. — pasiuxama mexcoy MAKCUMANHUA pasmep
Ha Meceunus ocucypumenet 00xo0, onpedenen cve 3B/[00 3a 2012 2. — 2000 ne. u céopa om pazmepa na nonyuasanama
nencus — 700 ne. u evsnacpasncoenuemo no JIVK — 1200 ne., a ne eévpxy 420 n6. — munumannus ocuzypumenen 00xoo 3a
camoocuypsasauomo ce auye no 4.6, an.2, m.2 om KCO. Tosa npousmuua om npasunomo ua un.40, an.1 m.6 om 330 eve






